
DOM STAREJŠIH OBČANOV

Vse je tako kot
doma...

Ljubljanfiani smo v zadnjem de-
setletju s prvim in drugim samopri-
spevkom zgradili 45 osnovnih šol,
46 vrtcev, 5 zdravstvenih domov in
4 domove za starejše občane. Mno-
ge med tetni objekti uporabljamo
vsak dan. Tiste pa. ki jih je nestrpni
ritem vsakdana spustil iz svojega
objema, z veMljem obišiemo v
prostih uricah

Tak je dom starejših občanov za
Bežigradom, ki je bil zgrajen leta
1977 s sredstvi, drugega samopri-
spevka Ijubljanskih občin. Stano-
valci doma - trenutno jih je 214-
niso osamljeni, saj je dom odprt za
obiske vsak dan do pol osmih zve-
čer. Vse je tako kot doma ali pa
včasih še bolje.

»Najbolj me razveseli« je pove-
dala direktorica Mirijam Bellč, »ko
mi stanovalec, ki se naprimer vrne
z zdravljenja v bolnišnici ali od kod
drugod, zaupa, da je srečen, ker je
spet doma -

Dom je zelo funkcionalno zgra-
jen. 4680 kvadratnih metrov upo-
rabne površine je smiselno razde-
Ijenih v sto enoposteljnih sob, štiri
sobe so štiriposteljne, ena je tropo-
steljna, ostale sobe pa imajo po dve
postelji
Kdo pa lahko pottan* stanovalac
dbma?

»Dom je odprt za vse Ljubljanča-
ne, ki so stari nad 65 let,« je pove-
dala Mirijam Beličeva -Vendar sta-
rost ni pomembno merilo. Veliko
naših stanovalcev, ki so prestali

hujSo bolezen in ne tnorje vei skr-
beti sami zase, je tudi mlajsih. Pri
nas zivi tudl dvanajst mlajiih invali-
dov. Poleg tega 60 starajiim ob*a-
nom Bežigrada razvazamo kosllo
po njihovih domovih, 6 pa jih obi-
skuje dom le čez dan. Tu jim nudi-
mo prlmerno zdravnisko pomoč, fi-
zioterapijo, delovna terapijo In po-
čitek.-

Življenje v domu poteka sprošče-
no. Stanovalci se zbirajo v čajnih
kuhinjah. včasih poklepetajo v je-
dilnici, zveier gledajo televizijski
program ali pa sedijo na vrtu. Tam
so si uredill rastlinjak, v kalerem
tudi £ez zimo negujejo cvetje. ki
poleti krasi okna modernega po-
slopja

Stanovalke se rade ukvarjajo z
ročnimi deli. Vitrine na hodnikih so

polne spretno izdelanih tkanin, ta-
piserij in glinastih kipcev. Izdajajo
tudi svoje glasilo -Naš dom«.

Zdravniki, medicinske sestre, fi-
zioterpevti in negovalke skrbno pri-
sluhhejo vsaki. želji. To leto so na

vrtu uredlli obremenltveno stezo za
bolnike, ki so preživsll srtni infarkt.
Stanovalci pa se raja zadrzujeio ob
stezi za balinanje kot igralci ali sa-
mo kot navijači.

-Tukajje kot doma,- so povedale
stanovalke -Vatno je, da je človek
zdrav- Pravijo, da niso osacnljene.
saj je včasih obiskov tollko, da se
ne morejo zvrstiti. Tudi »Zbor ob-
čanov« radno prebirajo, tako kot
vse druga časopiaa in revij«.

Redno sodelujejo tudi s krajevni-
mi skupnostmi Pred kratkim so

skupaj s člani Zveze združenj borcev
NOV in Clani krajevne konference
Rdečega križa krajevne skupnosti
Urške Zatler obiskali spominski
park v Begunjah Najbolj pa s« sta-
novalci veselijo piknika, ki ga pri-
pravijo vsako leto na Dan borca kar
na vriu.

Starost je lahko tudl lepa.
VIDA PETROVČlC


